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..1;, Partig B - g. Déterminez les augles sous lesquels le graphe de / coupe I'axe Or

,On avq 
1

1'lxl'=

hr ffr)=a ê>

- i6xl+o\x +80

k=-? eLr={"rt1*'
ü:)

( *?*r-?) I

oe*tx=-3; Yÿ1 = f [*3)' -/qL( - lqz +80 -la*, ü)
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Orr rlortne la fbnrliorr l'(r1 -- 2iLft
sachant qne:

Déterminez les nombres rée1s a, b et c

i. r : -2 et g : 3 sont des asymptotes de / ;

ii. le graphe cle / pàsse par le point , (-, #)

=-Z ,'']r<ru tV'
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C >o (=) ÿfc=*, e' C =-8:

I Cirf .r.J

4n7rl

(
2

a

V

ct §'

rt-
f cà, a x1+*a&

?»r2' E

a}(
?xLa - 3 gll *u< cr.{-<.

r

ii:::

?e $rtil,d'o-,- #' 
((-ll'

SarS =33cor ]a >9 .{0

\c+L 6 <4rx+\
!L !- zxz-lÿ

3o +b 3o rb

/t-r Ào
fq -Zq+ b

Zbttz ''8
lÉ

c:)

êtut;, e, =6 r b =n,C =*E .

I

I



3 GAP - Standard - Août 2OL7.

Soit la parabole d'équation 'Lt : *:x2 * 10r et P ttu point de cettc parabole situé

dans ie plemier qr.ia,drant. On projette Ie point P sur l'axe Or poul obtenir un point A.

On pro.jette le point P sur I'axe Ogl pour obtenir un point B.

a. Calculez l'aire du triangle APB en lbnction cle z.

b. Pour quelle valeur de z l'aire du triangle est-elle maximale'/

c. Quelle est Ia valeur de cette aire ?
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